

## 7. Tržiški pohod v Dražgoše

Valentin Klemenčič

V nedeljo, 12. januarja 2014, je bil v organizaciji Občine Tržič, Občinskega združenja slovenskih častnikov Tržič, Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo Tržič, Policijskega veteranskega društva SEVER - Gorenjska, Zveze borcev za vrednote NOB Tržič in Združenja vojaških gornikov Slovenije organiziran 7. Tržiški pohod v Dražgoše. Zaradi lepega vremena je bilo pohodnikov preko 200. Pohodniki so bili od blizu in daleč, pridružile so se nam tudi skupine vojaških gornikov iz Šentjerneja in s sosednje Koroške, na kar smo še posebej ponosni. Na čelu kolone pohodnikov je bila tržiška zastava in zastava OZVVS Tržič, pri cerkvi sv. Jedrt pa sta se priključila še prapora OZVVS Tržič in Policijskega veteranskega društva SEVER.

Z vpisom pohodnikov smo letos pričeli ob 5. uri, začetek pohoda pa je bil ob 5.45 izpred gasilskega doma v Bistrici pri Tržiču. Potekal je na relaciji Tržič – Podnart – Češnjica – Jamnik - Dražgoše. Med pohodom so se nam pridružili pohodniki še na Loki, v Kovorju, Podnartu in Zvirčah. Pri prvem postanku v Podnartu je župan Borut Sajovic podelil spominske značke 18 pohodnikom, ki so se pohoda udeležili petič in izžrebali smo tisočega pohodnika, to je bil Martin Pohleven, ki se je pohoda udeležil prvič.

Na cilj smo prispeli po petih urah in pol. Kot vsako leto je tudi letos za delitev čaja in malice poskrbel Alojz Glavič s soprogo Kati, ob pomoči Anke Roblek, Majde Klemenčič in Jožeta Teropšiča. Za varnost pohodnikov je skrbela ekipa GRS Tržič, ki jo je vodil Matija Perko. Tudi dobra kapljica župana Sajovica ni manjkala.



Po koncu proslave v Dražgošah je bil organiziran avtobusni prevoz na začetno mesto pohoda v Bistrico pri Tržiču.

Ob 72. obletnici dražgoške bitke je ob spomeniku na 57. proslavi spregovoril mag. Viktor Žakelj.

Kulturni program je tudi letos zasnoval in povezoval Jože Logar. Z njim je želel poudariti veličino narodnoosvobodilnega boja in pogum Cankarjevega bataljona

ter nizkotnost zločina, ki ga je okupator zagrešil nad domačini.

Vsi pohodniki, ki želite fotografije s pohoda, jih lahko dobite na zgoščenki v studiu Foto Čebren v Tržiču.

V imenu organizacijskega odbora čestitam vsem prejemnikom jubilejnih značk.

Vidimo se naslednje leto na 8. Tržiškem pohodu v Dražgoše.

## Zaključek sezone Tržiških strel

Jože Kirm

V soboto, 30. 11. 2013, smo se člani in ostali podporniki kluba odpravili na avtobusni izlet na Notranjsko. Prva postojanka je bila v Pijavi Gorici, kjer nas je čakal zajtrk, nato pa smo pot nadaljevali v Lož in Križno jamo. Križna jama je najlepša podzemna jama v Sloveniji. V tem času so razmere za ogled jame idealne, saj je spomladi jama poplavljen, poleti voda presahne, tokrat pa smo si del jame lahko ogledali tudi s čolni.

Po ogledu jame smo se z vodičem odpravili na pohod po Krpanovi poti, kjer naj bi po pripovedi Martin Krpan tovoril angleško sol. Pot nas je vodila tudi do

cerkve sv. Urha, kjer je nekoč stal grad Nadlišček, ki je služil za zavetje v času turških vpadov.

Zaradi slabše vidljivosti s te razgledne točke ni bil viden vrh Svete Trojice, zaradi močnega sneženja pa smo pohod nekoliko skrajšali. Z avtobusom smo se odpeljali še v vas Benete, kjer smo si ogledali ostanke rimskega obrambnega zidu. Po vseh ogledih smo bili že pošteno lačni, zato smo se odpravili na prijeten kmečki turizem Knavs in ob pijači, jedači ter prijetnem klepetu zaključili staro sezono in delali načrte za prihajajočo.

## Novoletni dobrodelni koncert Zavoda Slovenski astronavt

Melanija Primožič

8. decembra 2013 je argentinski Slovenec, operni pevec Ivan Andreas Arnšek, izvedel skupaj z izvrstnim harmonikarjem Nikom Kraigherjem in oktetom LIP Bled koncert slovenskih narodnih pesmi, narodno zabavne glasbe, dalmatinskih pesmi in mehiških zimzelenih melodij. Koncert se je izvajal v baročni dvorani v radovljiški graščini. Prostovoljni prispevki obiskovalcev, ki so dvorano napolnili do zadnjega kotička, so bili v celoti namenjeni delovanju Zavoda Slovenski astronavt.

Na koncertu smo kratko predstavili nastanek in delovanje Zavoda in se zahvalili organizatorju in dobrotniku večera Ivanu Andreasu Arnšku za organizacijo in izvedbo koncerta.

Ivana Andreasa Arnška smo spoznali po naključju. Udeležil se je naše ekskurzije v Ajdovščino, kamor nas je povabil naš drugi dobrotnik, Ivo Boscarol, direktor Pipistrela. Že takrat nas je presenetil in razveselil s svojim čarobnim baritonom. Takrat nam je tudi obljubil, da bo ob koncu leta organiziral dobrodelni koncert kot pomoč za delovanje

zavoda. Besedo je držal in nam podaril nepozabno doživetje.

Ob koncu prireditve je skupina Lesk pod vodstvom Dragice Justin in Marice Razinger pripravila pogostitev v pritličju stavbe. Med domačimi dobrotami nista manjkala niti močeradovec in lešanski zvezdni čaj.

V imenu Zavoda Slovenski astronavt se še enkrat iskreno zahvaljujemo Ivanu Andreasu Arnšku za ta nepozabni večer. Še posebej se zahvaljujemo predsedniku Muzejskega društva Srečotu Vernigu, ki nam je omogočil srečanje z Ivanom A. Arnškom.

# TRŽIČAN



V TEJ HISI  
SE JE RODIL

VOJTEH KURNIK  
9. VIII 1826 – 3. XI. 1886  
LJUDSKI PESNIK